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H Κυριακή του Πάσχα στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Σε πανηγυρική ατμόσφαιρα τελέστηκε το πρωί της Κυριακής 
του Πάσχα, 12 Απριλίου 2026, ο Εσπερινός της Αναστάσεως 
στο Οικουμενικό Πατριαρχείο.

H Α.Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, αφού ενδύθηκε 
με τα Αρχιερατικά άμφια στην Αίθουσα του Θρόνου, περιστοιχούμενος από τους 
Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Προικοννήσου κ. Ιωσήφ, Φιλαδελφείας κ. 
Μελίτωνα, Μυριοφύτου και Περιστάσεως κ. Ειρηναίο και Μύρων κ. Χρυσόστομο 
καθώς και από τους κληρικούς της Πατριαρχικής Αυλής, κατήλθε εν πομπή στον 
Πατριαρχικό Ναό και προέστη του Εσπερινού.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης, από το Σύνθρονο, ανέγνωσε το Ιερό Ευαγγέλιον στα 
Ελληνικά και ακολούθως αυτό διαβάστηκε, από Ιεράρχες και κληρικούς του 
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Θρόνου, καθώς και εκπροσώπους άλλων χριστιανικών κοινοτήτων της Πόλεως, σε 
διάφορες γλώσσες.
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Εκκλησιάστηκαν ο Πρέσβυς της Ελλάδος στην Άγκυρα κ. Θεόδωρος Μπιζάκης, οι 
Γενικοί Πρόξενοι της Ουκρανίας κ. Roman Nedilskyi, του Καναδά κ. Natalie Britton, 
της Γεωργίας κ. Aleksandre Jishkariani, της Βορείου Μακεδονίας κ. Idris Fazlioski, 
με οικογενείς και συνεργάτες τους, καθώς και εκπρόσωποι των Γενικών 
Προξενείων H.Π.Α., Μολδαβίας και Ρουμανίας, Άρχοντες Οφφικιάλιοι του 
Οικουμενικού Θρόνου, και πλήθος πιστών από την Πόλη και το εξωτερικό.

Μετά την Απόλυση, ο Παναγιώτατος διένειμε στο πολυπληθές εκκλησίασμα 
κόκκινα πασχαλινά αυγά.

Στη δεξίωση που επακολούθησε στην Αίθουσα του Θρόνου προσήλθαν, επίσης, για 
να εκφράσουν προς τον Παναγιώτατο και την περί Αυτόν Ρωμαίηκη Κοινότητα τις 
θερμές ευχές τους για την εορτή του Πάσχα, ο Δήμαρχος του Μητροπολιτικού 
Δήμου της Πόλεως κ. Nuri Aslan, με συνεργάτες του, ο Έπαρχος του Πέρα 
(Beyoğlu) κ. Abdullah Atakan Atasoy, εκπρόσωποι πολιτικών κομμάτων και δήμων 
της Πόλεως.











































































































(Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου)


